



«О Героях нашего Отечества» в 7 Б классе состоялся разговор о важном

Могуча Россия на все времена – и в прежние годы, и ныне.

Героями наша Отчизна сильна, Отечество славится ими.

Сегодня весь наш народ отмечает важную памятную дату – День Героев Отечества.

Впервые в Российской Федерации этот праздник отмечался 9 декабря 2007 года.



Герои Отечества – это самоотверженные и мужественные люди, которые любят свою Родину и трудятся во благо Отчизны.

Качества героя – человека: смелость, отвага, самопожертвование и ответственность за судьбы других.

Мы говорили о героях прошедших лет и героях сегодняшних дней.

Участники СВО – защитники будущего нашей страны. Мы обсудили, почему героизм наших солдат в зоне СВО вызывает те же чувства, что и подвиги солдат Великой Отечественной войны.

Но Герои – это не только те, кто защищают Отечество с оружием в руках, но и люди самых разных профессий, чей самоотверженный труд вносит вклад в развитие и благополучие нашей страны.



**Мы уважаем и чтим всех героев нашей страны.
В ходе разговора мы пришли к общему мнению:**



«Чтить Героев нашего Отечества-значит проявлять уважение к героям, а в себе воспитывать волевые качества: смелость, решительность, стремление прийти на помощь. Каждый из нас должен быть достоин героического прошлого и настоящего нашей Родины!»

Ширяева София